
收件人： 马可 <make@cct.cn>;

抄送人： STELLA WANG <stella.wang1@stellantis.com>;ANDREW LI <andrew.li8@stellantis.com>;

FW: Re:RE: [EXTERNAL]Re:RE: RFQ_Alfa Italy Trip
发件人：ANNIE ZHU <annie.zhu@stellantis.com> 时  间：2023-09-12 11:37

Dear 马克

非常高兴的通知贵司中标本次Alfa Investor Italy Trip 项目
但由于行程未定，我司暂不确认报价，待行程确定后再核对价格&确认。

烦请尽快和品牌组沟通启动项目执行工作，

如有问题，烦请随时沟通，谢谢！

Best Regards!

Annie Zhu

From: 马可 <make@cct.cn>
Sent: Tuesday, September 5, 2023 9:01 PM
To: ANNIE ZHU <annie.zhu@stellantis.com>
Subject: Re:RE: [EXTERNAL]Re:RE: RFQ_Alfa Italy Trip

EXTERNAL: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you
recognize the sender and know the content is safe.
Dear Annie
请查收更新报价，谢谢！

_____________________________________________________________

康辉集团国际会议展览有限公司-北京/上海
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO.,LTD.
马可 Marco Ma
运营总监
Account Director
手机／+ 86 158 0177 8313
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From: "ANNIE ZHU <annie.zhu@stellantis.com>"
To: "马可 <make@cct.cn>"
Sent: 2023-09-05 14:24
Subject: RE: [EXTERNAL]Re:RE: RFQ_Alfa Italy Trip

烦请在报价中增加如下内容，今天下班前提供给我，谢谢！

全程陪同（国内到国外）
地接地陪（仅国外）
翻译*1
摄影摄像*1

Best Regards!

Annie Zhu

From: 马可 <make@cct.cn>
Sent: Monday, September 4, 2023 11:58 AM
To: ANNIE ZHU <annie.zhu@stellantis.com>
Cc: YINAN ZHANG <yinan.zhang@stellantis.com>
Subject: [EXTERNAL]Re:RE: RFQ_Alfa Italy Trip

EXTERNAL: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you
recognize the sender and know the content is safe.
Dear Annie
请查收附件的方案和报价，如有问题请随时联系我，谢谢！

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
To: "ANNIE ZHU <annie.zhu@stellantis.com>"
CC: "YINAN ZHANG <yinan.zhang@stellantis.com>"
Sent: 2023-09-01 13:22
Subject: RE: RFQ_Alfa Italy Trip

请问下周二下午1点到3点是否可以安排线上提案，20分钟左右
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谢谢！

Best Regards!

Annie Zhu

From: ANNIE ZHU
Sent: Wednesday, August 30, 2023 3:31 PM
To: ANNIE ZHU <annie.zhu@stellantis.com>
Cc: YINAN ZHANG <yinan.zhang@stellantis.com>
Subject: RFQ_Alfa Italy Trip
Importance: High

Dear Suppliers

根据电话沟通，AR 会在12月组织经销商高层去意大利总部的商务旅行，具体要求见附件。

烦请根据附件中的SOW要求，在下周一中午12点前提供：
报价（含税）
意大利行程安排，酒店餐厅推荐
签证申请时间安排&所需材料介绍&流程
公司在2023年做的意大利或者欧洲商务考察项目介绍

AR在意大利总部&工厂&博物馆地址信息如下，需要在行程中加入这些地方，暂定都是半天。

DESTINATION CITY Address

Alfa Romeo Musem（博物馆） Arese MI Viale Alfa Romeo, 20020 Arese MI, Italy 

AR Head Office（总部） Turino  Turino  

Alfa Romeo Cassino Plant（工厂） Piedimonte San Germano FR Via Area Fiat, 03030 Piedimonte San Germano FR

如有问题，烦请随时沟通，谢谢！

Annie Zhu

Indirect Material Purchasing Team- Sales & Marke�ng
China Purchasing & Supply Chain
E-mail:  Annie.zhu@stellan�s.com
Floor 7, Buiding A2, No. 1528 Gumei Road Shanghai Caohejing Hi-Tech Park 200233

Firefox https://mail.263.net/wm2e/mail/mailOperate/mailOperateAct...

第3页 共3页 2023/10/10 16:41

mailto:annie.zhu@stellantis.com
mailto:annie.zhu@stellantis.com
mailto:yinan.zhang@stellantis.com
mailto:yinan.zhang@stellantis.com
mailto:Annie.zhu@stellantis.com
mailto:Annie.zhu@stellantis.com

